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RGB diode

Vrijeme je da upoznamo jednu novu elektronicku komponentu - RGB svjetle¢u diodu. Ova
dioda nije niSta drugo nego tri svjetlece diode u jednom kuciStu. Njezino ime potjece od
engleskog naziva za tri boje svjetle¢ih dioda u njoj - Red, Green i Blue odnosno crvena,
zelena i plava. Na sljedecoj slici prikazana je dioda i njezini izvodi te simbol u Fritzing
programu.
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Kao Sto vidite RGB svjetle¢a dioda ima cetiri izvoda. Tri su izvoda posvecena svaki po
jednoj diodi unutar nje dok je jedan izvod zajednicki.

Postoje dvije vrste RGB dioda - one sa zajednickom anodom i one sa zajednickom
katodom. Prikazano je spajanje RGB svjetlece diode sa zajednickom anodom Sto znaci da
su anode svih triju svjetle¢ih dioda unutar RGB diode povezane zajedno.
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Sve ono $to smo do sada nauéili o svjetle¢im diodama i dalje vrijedi i za RGB diode. Sto se
programa mikrokontrolera tiCe, ne postoji razlika izmedu jedne RGB diode i tri
jednobojne diode.



Zadatak: Na mikrokontroler spojite jednu RGB svjetlecu diodu. NapiSite program koji ce
redom ukljucivati segmente svjetleCe diode. Na pocetku je ukljuen crveni segment,
potom zeleni te na kraju plavi segment. Svaki je segment ukljuc¢en jednu sekundu. Izmedu
ukljucivanja svakog segmenta LED dioda je iskljucena pola sekunde.
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Slijedi programski kod rjesSenja:
int ledR = 2; //definiraj ledR = 2
int ledG = 3; //definiraj ledG = 3
int ledB = 4; //definiraj ledB = 4
voidsetup () {
pinMode (ledR, OUTPUT) ; //postavi izvod ledR kao izlazni
pinMode (1ledG, OUTPUT) ; //postavi izvod ledG kao izlazni
pinMode (1ledB, OUTPUT) ; //postavi izvod ledB kao izlazni
digitalWrite (ledR, HIGH) ; //iskljuci crveni segment - pocetno stanje
digitalWrite (ledG, HIGH) ; //iskljuci zeleni segment - pocetno stanje
digitalWrite (ledB, HIGH); //iskljuci plavi segment - pocletno stanje

}

voidloop () {

digitalWrite (ledR, LOW) ; //ukljuci crveni segment
delay (1000); //Cekaj 1 s

digitalWrite (ledR, HIGH); //iskljuci crveni segment
delay (500); //cekaj 500 ms
digitalWrite (ledG, LOW) ; //ukljuci zeleni segment
delay (1000); //Cekaj 1 s

digitalWrite (ledG, HIGH); //iskljuci zeleni segment
delay(500); //&ekaj 500 ms
digitalWrite (ledB, LOW) ; //ukljuc¢i plavi segment
delay (1000); //¢ekaj 1 s

digitalWrite (ledB, HIGH); //iskljuci plavi segment
delay (500); //cekaj 500 ms




Zadatak: Na mikrokontroler spojite jednu RGB svjetlecu diodu. NapiSite program koji ¢e
redom ukljucivati segmente diode. Na pocetku je ukljucen crveni segment, potom crveni
i zeleni, pa zeleni, nakon toga zeleni i plavi i na kraju samo plavi. Pogledajte promjene
boja koje se zbivaju i ukljucite druge kombinacije boja i promatrajte koje boje dobivate.
Neka je svaka kombinacija uklju¢ena pet sekundi.

Zadatak: Na mikrokontroler spojite jednu RGB svjetlecu diodu i tri tipkala. Kada
pritisnem prvo tipkalo RGB dioda svijetli crvenom bojom, kada pritisnem drugo tipkalo
RGB dioda svijetli ljubicastom bojom, a kada pritisnem trece tipkalo RGB dioda je
iskljucena.

Zadatak: Na mikrokontroler spojite jednu RGB svjetlecu diodu i jedan potenciometar.
Kada je vrijednost napona na potenciometru manja od 2 V neka RGB dioda svijetli crveno,
kada je izmedu 2V i 4V neka svijetli zeleno, a kada je napon vec¢i od 4V neka svijetli plavo.

Zadatak: Na mikrokontroler spojite jednu RGB svjetlecu diodu i jedan fotootpornik. Kada
je fotootpornik u tami neka RGB dioda blinka crvenom bojom, a kada je fotoorponik
osvjetljen neka svijetli plavom bojom.

Zadatak: Na mikrokontroler spojite jednu RGB svjetle¢u diodu i tri tipkala. Svako od
tipkala ukljucuje odnosno iskljuCuje pojedini segment RGB diode. Kada pritisnem tipkalo
1, ukoliko je crveni segment ukljucen on se mora iskljuciti, a ukoliko je bio iskljucen on se
mora ukljuciti. Tipkalo 2 radi isto ali za zeleni segment, a tipkalo 3 za plavi segment.




